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	   Компания «ВсеВорота» рада представить Вам ведущего мирового производителя Высокоскоростных промышленных ворот Albany Door Systems (Германия). 

   Многим компаниям еще только предстоит открыть для себя преимущества Высокоскоростных ворот. Они до сих пор полагаются на низкоскоростные стандартные промышленные ворота, которые не отвечают требованиям, предъявляемым к современному производственному оборудованию. Традиционно используемые промышленные ворота тяжелые, медленные и подвержены механическим повреждениям и износу. 

   Высокоскоростные ворота Albany Door Systems были усовершенствованы путем добавления новых функциональных элементов. Характеризуясь более высокой скоростью, износостойкостью и надежностью, Высокоскоростные ворота помогают сохранить время и деньги. Высокая скорость открывания и закрывания способствует более эффективному использованию материалов и энергетических ресурсов, по сравнению с низкоскоростными аналогами. К тому же Высокоскоростные ворота обычно отличаются габаритами, более продолжительным сроком эксплуатации и улучшенными показателями безопасности. Высокоскоростные ворота являются наилучшей альтернативой традиционным промышленным воротам. 

   Высокоскоростные ворота, произведенные компанией Albany Door Systems спроектированы с учетом даже самых жестких условий эксплуатации. Изготовленные с применением высокопрочных материалов, из надежных стальных и/или алюминиевых компонентов, сдвижные и секционные ворота Albany сделаны на века. Стоит отметить, что многие ворота Albany, находящиеся в эксплуатации, отработали порядка миллиона циклов открывания/закрывания, а некоторые даже около пяти миллионов таких циклов. 

   Высокоскоростные и скоростные рулонные ворота 

   Неэффективные конструкции ворот могут привести к простою оборудования, снижению объемов транспортных потоков; на многих предприятиях из-за низкой производительности пропускных систем трудозатраты максимизированы. Повышайте эффективность, используя скоростные рулонные ворота: они способны не только значительно повысить пропускную способность, но и сократить расходы на поддержание внутреннего микроклимата помещения. 

   Высокоскоростные рулонные ворота Albany Door Systems характеризуются современными инженерными решениями, передовыми материалами, что делает их конструкцию крайне надежной, а срок полезного использования оборудования позволяет надолго забыть о замене каких-либо рабочих элементов. Скоростные ворота Albany Door Systems отвечают всем требованиям стран EC и СНГ в области промышленной безопасности. 

   Компания «ВсеВорота» предлагает большой выбор профилей высокоскоростных и скоростных рулонных ворот производителя Albany Door Systems; Вы можете быть уверены, что найдете именно тот тип конструкций, который максимально качественно разрешит стоящие задачи. Высокоскоростные ворота различных решений нашли применение в различных областях промышленности и её обслуживания: 

  погрузочно-разгрузочныепункты 

  складские помещения 

  морозильные камеры и холодильные комнаты 

  КПП с высокой интенсивностью трафика 

  предприятия торговли и машиностроения. 

   Скоростные автоматические ворота имеют профиль, выполненный из алюминия; они герметичны по всему контуру, имеют быструю и бесшумную систему наматывания, а само полотно данного вида рулонных ворот двигается строго по вертикали. Скорость поднятия полотна скоростных рулонных ворот составляет 3 м./сек., что в несколько раз быстрее традиционных ворот! Особенность открытия подобных скоростных ворот высвобождает площади по обе стороны конструкции; этот момент особенно важен при острой нехватке свободного пространства. 

   Высокоскоростные, скоростные рулонные ворота без труда встраиваются в любой проем благодаря структуре каркаса. Монтаж ворот опытными специалистами займет не более дня! 

   При заказе высокоскоростных рулонных ворот можно выбрать не только вид полотна, но и тип автоматики, привода. Ход полотна скоростных ворот может управляться с пульта, стационарным способом либо их сочетанием. При отключении энергии предусмотрена возможность ручного открытия ворот. 
	 
	









